Corrections jeudi 28 mai 2020

Calcul mental : ❶ 5x10=50 ❷ 30x2= 60 ❸ 10x12=120 ❹ 4x20=80 ❺ 25x2=50 ❻ 100x4=400❼ 35x2=70 ❽ 15x4=60 ❾2x45=90 ❿2x80=160

Problème :        27 x 12 = 324               La distance parcourue est de 324 km. 
[image: ]Orthographe :
[image: ]
Géométrie : Fais vérifier par un adulte 
Grammaire du verbe : Réécris les phrases en conjuguant le verbe au présent, au futur et à l’imparfait. 
[bookmark: _Hlk40731078]PRESENT : Les deux cousins montent sur leurs vélos et pédalent très vite. Ils arrivent au château abandonné.  
FUTUR : Les deux cousins monteront sur leurs vélos et pédaleront très vite. Ils arriveront au château abandonné.  
IMPARFAIT : Les deux cousins montaient sur leurs vélos et pédalaient très vite. Ils arrivaient au château abandonné.  
Grammaire du verbe : Recopie les phrases, encadre le verbe en rouge puis écris son infinitif et indique si c’est un temps simple (TS) ou un temps composé (TC).

Les garçons forment une équipe de football. Former TS 
Jacqueline et Philippe vont à la foire. Aller TS
Mon ami a reçu un nouveau cartable. Recevoir TC
Le cheval a bu de l’eau fraîche. Boire TC
Le facteur nous avait apporté des bonnes nouvelles. Apporter TC
Marc est mon meilleur équipier. Être TS
Mes grands-parents sont partis en voyage. Partir TC
Dès l’apparition du clown, les enfants applaudissent. Applaudir TS
Après sa déclaration, le ministre a regagné sa place. Regagner TC

Corrections vendredi 29 mai 2020

Problème :  6 x 5 = 30                                    La bassine de ses parents a une contenance de 30L.
[bookmark: _GoBack]Dictée de mots : pourtant, ou, puis, ni, mais, or, alors, car, aussi, comme, donc, cependant, et
Géométrie : Fais vérifier par un adulte
[image: ]Lexique :
[image: ]	
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(5)-Dans choaus ensembls, coche I phrase de sens propre.

J'aisouvent la téte dans les nuages. o
Je suis souvent dstrait. -4
Cette idée a germé dans ma téte. =]

Nous sommes frappés par le jeu de cet acteur. o

Nous sommes suspendus a ses l&vres. o
Nous écoutons avec attention. =
(©)10eme axarcice, mals catre fole-cl. coche o phrose de sens figurs,

Tum’as dit de prendre la porte. =
Tum’as dit de sortir. o
Tum’as dit daller dehors. o

Je n'cime pas que 'on me surveille. o

Je n'aime pas avoir quelquun sur le dos. |

Je n'gime pas étre suivisans cesse. a

(#)-Con expressions de sens figurs sont sblbes. Refrovve-les.

| Avoir les yeux main verte.

2.0béir au doigt etaleeil.

3.Chanter comme plus gros que le ventre.
u.Avoir la une casserole.

@ Ecris ces expressions.

TApLI

®  Que signifient-elles ? Reporte ici le numére correspondant a chacune.

A......) - Chanter faux (n®..:0.....) - Eire trés
)~ Etre gourmand (n°.... 1.

Etre doué powr le jardinage (n°
obéissant (n°.
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70t ol sentend pas * alors, mais, puls:

' mcm ol la lettre s ne EaE & ﬂ@@ e
pourtant. ! a/

« Un mot ot tu entends deux s
« Un mot qui est formé de deux mots invarial 3

et e =
U A la fin du livre, le détective expose $a solution : « Monsieur Duval ne peut pas
avoir commis ce vol il était au théatre & soir-la. Il ne re%le' qu'un
suspect : Monsieur Martin. celui-ci dit qu'il a passe la soirée chez lui.

Plusieurs témoins affirment ravoir vu dans la rue. GUsSD je conclus

en Monsieur Martin. »

que le coupable est bi

o R R
B_Pmanapé bleu ou le canapé rouge ?
Pour peindre, il te faut de la gouache et un pinceau.
II est entré et il a dit « me voici ».
Je ne sais pas s'il arrivera en {rain ou en avion.
— = . En
mc s—i—a—m - mais
m-e—-m-0—C - comme

|-0-s—a-r = alors
s-i-u-s-a = aussi

B Il n'a invité ni Antoine ni Rachid & son anniversaire.

1l a beaucoup couru et pourtant il n'est pas essoufflé.

Je suis venu te voir car j'ai appris que tu étais souffrant.

Comme sa salle de bains était inondée, il s'est décidé & appeler un plombier.
Le magasin allait fermer ses portes, alors les clients se sont dirigés vers la soéﬂe.

0-u-p-t-n-a—t=r = pourtant

G won MARIS 3 MAIS PUNIS = PUIS

u Fais lire tes deux phrases & ton maitre ou a ta matresse.
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« Trols mots mais, puis:
u <entend pas : alOrS:
« Trois mots ol la lettre s € s'ent ’
fois le son [@] ‘[]@@ cependant.

. U deux
Un mot ou tu entends pourtant.

f s
« Un mot qui est formé de deux mots invariable

e « Monsieur Duval ne peut pas

A e
i i solution :
A la fin du livre, le détective expose &

avoir commis ce vol il était au théatre c& soir-la. Il ne re?(e qu'un
celuirci dit qu'il @ passé la soirée chez lui.
ependanD |'avoir VU dans la rue. @ussD je conclus

suspect : Monsieur Martin.
Plusieurs témoins affirment

que le coupable est bien Monsieur Martin. »

Préféres-tu le canapé bleu ou le canapé rouge 7
Pour peindre, il te faut de la gouache et un pinceau.

1l est entré et il a dit « me voici ».
Je ne sais pas s'il arrivera en train ou en avion.

n-o-c-d = donc s—i-a-m <> mais
—r = alors m-e-m-0-C = comme
o-u-p-t-n-a-t-r =) pourtant

B 1l n'a invité ni Antoine ni Rachid & son anniversaire.

1l 2 beaucoup couru et pourtant il n'est pas essoufflé.

Je suis venu te voir car j'ai appris que tu étais souffrant.

Comme sa salle de bains était inondée, il s'est décidé & appeler un plombier.
Le magasin allait fermer ses portes, alors les clients se sont dirigés vers la sor‘\‘ve.

@ woosn MARIS 5 MAIS PUNIS 3 PUIS

m lire tes deux phrases & ton maitre ou 3 ta maitresse.
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PUkoH . _Bovecks,

LE SENS PROPRE
ET LE SENS FIGURE

() - Entours ko bonne proposiion. S

I.Les enfants ont dévoré cette histoire. lis ont mangée avec geurmandise
s ont loe rapidement avec ntért et phisi.

2.L'orateur pése ses mots. 1l fait attention & ce quil dit.
1l pase ses mots sur a balance

z
3.Bruno met son amien bolte. 1l se moque de hi z% .%
UTemballe dans on grand paquet. ¢
u.Elle nage dans ses vétements. Ele fait de fa natation tout habillée.
Ses vitements sont trop grands pour ele
-
sens PrROPRe sens Fioure |
Les bras m’en fombent. 5 |
Je sub trés triste. !
Elle couve la grippe. |
Ildévale la pente dtoute allure.
Tim'a posé un lapi.

.

Enrentrant de I'école, Thomas chante d tue-téte.Il apercoit un cerisier plein de
fruits dans un grand champ. 11 décide de courir sa chance et d'aller croquer
quelques cerises.Soudain un dragon vert et jaune fonce sur ui d'un air féroce.I\
prend la poudre d'escampette.Ila euune pew verte maks iin'ose pas raconter
cette histoire @ dormir debout.Un dragon | pensez-vous, on va luirire aunez.

" (4)-Rehe Fexpression ovec 3o significafion,
Donner sa langue au chat . / Ne pas hésiter une seconde
Plonger dans un profond sommeil e /e Avouer qu'on ne sait pas

"/_® Ne pas contrarier une personne
Caresser quelqu'un dans le sens du poile® '(u‘ ® S'endormir trés vite
Ne faire ni une ni deux . ® Sentir des picotements dans les jombes

Avoir des fourmis dans les jambes





